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How closely has the story about the Christmas Party at 
Downing Street been followed?
How closely, if at all, have you been following the story about an alleged Christmas Party at 
Downing Street in December 2020?

Base: 1,028 Online British adults aged 16-75, 345 2019 Conservative voters, 290 2019 Labour voters, 8-9 December 2021

Very closely Fairly closely Not very closely Not closely at all

Among all

Among 2019 Conservative voters

Among 2019 Labour voters

% Very/fairly
closely

% Not very/at all
closely

65% 33%

62% 38%

83% 17%
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Following story? 
Downing Street Christmas Party vs. Autumn Budget
How closely, if at all, have you been following the story about an alleged Christmas Party at Downing 
Street in December 2020? How closely, if at all, did you follow any news about the Budget?

Base: Downing Street Christmas Party: 1,028 Online British adults aged 16-75, 345 2019 Conservative voters, 290 2019 Labour voters, 8-9 December 2021

Autumn Budget: 1,028 Online British adults aged 16-75, 29-30 October 2021. Including 2019 Conservative voters (312) and 2019 Labour voters (276).

Very closely Fairly closely Not very closely Not closely at all

Story about an alleged Christmas Party at Downing Street in December 2020

2020 Autumn Budget

% Very/fairly
closely

% Not very/at all
closely

65% 33%

54% 43%
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Base: 915 Online British adults who had seen or heard information about the alleged Christmas Party at Downing Street in December 
2020 aged 16-75, 8-9 December 2021

Where did people 
hear about the 
Christmas Party at 
Downing Street?
And where have you seen 
or heard information about 
this story? Please select 
all that apply.

68%

33%

32%

28%

25%

24%

18%

14%

11%

2%

1%

1%

TV news

Social media e.g. Twitter / Facebook or other platforms

Online news websites

Radio

Discussions with friends and family

Online newspapers

Print newspapers

Other TV programmes e.g. I’m a Celebrity Get Me Out of Here, 
other non-news programmes

Work colleagues

None of these

Don’t know

Somewhere else

% Seen/heard information 
about the story from this source
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Do you care whether there was a Christmas Party at 
Downing Street last year that broke COVID rules?
Thinking about yourself, to what extent, if at all, do you personally care whether or not Downing Street 
staff held some form of Christmas party or gathering in December last year that broke COVID 
restrictions?

Base: 1,028 Online British adults aged 16-75, 345 2019 Conservative voters, 290 2019 Labour voters, 8-9 December 2021

A great deal A fair amount Not very much Not at all

Among all

Among 2019 Conservative voters

Among 2019 Labour voters

%A great deal/
fair amount

% Not very 
much/ not at all

68% 29%

52% 47%

87% 12%
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Was there a Christmas Party at Downing Street that broke 
COVID regulations?
Based on what you know, which of the following statements comes closest to your view?

Base: 1,028 Online British adults aged 16-75, 8-9 December 2021

There was a party or gathering 
in Downing Street in December 2020 
that broke COVID regulations

Neither 
There was no party or gathering 
in Downing Street in December 2020 
that broke COVID regulations

Don’t know 
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29% 3% 35% 3% 26%
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Will people attend in-person work Christmas parties?
If your work plans to hold an in-person Christmas party this year, how likely or unlikely are you to 
attend?

Base: 1,028 Online British adults aged 16-75, 8-9 December 2021

Very/fairly 
likely

Very/fairly likely to attend or 
already attended 32%

My work has already held an 
in-person Christmas party 
and I attended

Very/fairly unlikely to attend or 
already did not attend 29%

My work is not holding any 
in-person Christmas party 
this year

My work has already held 
an in-person Christmas party 
and I did not attend

Very/fairly 
unlikely
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